

超一本30多分 瞒着家人选择二本的医学院

19岁的张龙有自己的心思 “我要给妈妈治病,也要让更多患者减轻痛苦”

母亲患癌症,瞒着高考的儿子

8月26日,记者来到中牟县大孟镇彦岗村张龙的家中,干净整洁的屋子里,母亲李海莲躺在病床上,张龙坐在床边拉着妈妈的手,陪妈妈说话。

他哭红的眼睛,一直凝视着妈妈,声音已经沙哑:“妈妈,我一定要好好学医,给您治病,也给更多的患者治病,减轻他们的痛苦。”

张龙的妈妈,今年47岁的李海莲在雁鸣湖镇政府工作。从去年起,她就经常咳嗽、身体发热。今年6月初,在省胸科医院被确诊为“肺癌”。

得知消息的一家人,伤心欲绝,整日以泪洗面。然而,19岁的张龙即将高考,一家人谁也没把这个消息告诉他。“当时,爸爸说妈妈的病不严重。”

“孩子的高考重要,告诉了他,他一定会没心考试。”爸爸张双利说,“妻子一再嘱咐我们,不要把这个消息告诉儿子,让他好好考试。”

爱心人士纷纷捐款,凑够手术费

从去年感到身体不适开始,李海莲几乎天天离不开药,三天两头去医院住院。她与丈夫两人都是职工,除了生活开销,供儿子上学,几无积蓄。

今年2月份,李海莲因为胸口疼痛,住进了医院,医生称需要做手术,然而被重病拖垮的家里一贫如洗。这一情况,被雁鸣湖镇人民政府得知。

随后,镇领导班子带领工作人员纷纷赶往医院。

接下来的几天,他们发动职工以及村民们向李海莲捐款2.47万,给她凑够了手术费。

李海莲给雁鸣湖镇的感谢信里写道:因为没钱做手术,我就想放弃生命了,但你们一直鼓励我,要我坚强,并且给我凑钱,才使我挺到了今天。

“病魔让我承受了巨大的痛苦,也让我感受到了人间的温暖。”李海莲说。

瞒着家人填志愿,立志回报社会

张龙知道妈妈治病的钱,都是爱心人士给他们捐的。他经常对妈妈说,“好心人给我们捐钱,我将来一定要回报他们。”

在中牟县一高上学的张龙,一直是班里的前三名,他梦想着能够上个重点大学。高考成绩出来了,579分,超出省理科一本线30多分。

然而,当他把这一消息告诉家人的同时,他才得知,妈妈李海莲患的是“肺癌”。他趴在妈妈身边大声痛哭,“为什么现在才告诉我”。

填报志愿的时候到了,张龙毫不犹豫地填了新乡医学院,他对谁也没说。后来,躺在床上的李海莲从别人口中得知了儿子的选择。

“当我知道妈妈患上了肺癌时,心里都在流泪,我要学医为妈妈治病,也为更多的患者减轻痛苦。”张龙告诉记者。



张龙拿到了新乡医学院的录取通知书

高考时,妈妈被查出患上癌症,为了让儿子安心考试,家人隐瞒着他。高考结束后,他以579分的优异成绩超理科一本分数线30多分。

高考结束,知道实情的他放声大哭。而一直梦想着上重点大学的他,面对社会爱心人士的帮助,悄悄把志愿填成了二本的医学院。

中牟播报 刘客白
孙冰茹 文/图

开学啦,欢迎新同学

孩子不愿进教室抹眼泪,家长不放心守在窗外
刚入学不适应很正常,一般三周左右就适应了



不愿离去的家长们



不习惯的孩子流下了眼泪

小学开学,哭着不愿进教室

在官渡路小学门口,赵女士正带着自己6岁半的儿子赵家通去上学。

“我家就住在学校附近,22号报过名了,今天下午就带着儿子来上学了。”赵女士笑着说,“其实孩子上小学没什么感觉,反倒把我弄得挺紧张,担心孩子在学校不适应。几天前就上街给孩子买好了书包、文具、作业本。”

家长们都在学校的公示栏前寻找孩子的名字,

而7岁的刘佳佳则紧紧拉着爸爸的手不敢靠前。看得出来她性格比较腼腆,不爱说话。但只要说起幼儿园的小伙伴,她就能开心地聊起来。“今天早上女儿怯怯地问我,到了新学校,幼儿园的小伙伴怎么办?他们会想我吗?”刘先生笑着说。

新圃街小学一(8)班的教室里,老师正在给小朋友上第一课,坐在最后

一排的壮壮因为不愿意进教室哭了起来。

“他在家被宠惯了,猛地一来学校,可能适应不了。但他总是要长大的,我相信他一定能坚强起来的。”壮壮的爸爸对儿子充满信心。

该班班主任闫老师说:“一般孩子的小学适应期是三周,但也有三个月还没能适应的。我们会通过一些办法,让孩子尽快适应。”

孩子来上学,全家总动员

今年6岁半的赵乐乐背着新书包在学校里跑来跑去,60岁的奶奶在后面追赶着,63岁的爷爷正在公示栏前仔细地查询着孙子的名字,爸爸则忙着寻找班级和老师交谈,妈妈在学校门口询问着午托班的情况。

“孩子太调皮了,在家就是个淘气鬼,这都要上小学了,还是人来疯。不过马上就要上课了,还是希望老师能够好好教育他。”赵先

生说。

早上6点半,几名交警正在青年路学校门前指挥交通,并带领孩子们安全通过马路。

一名交警告诉记者,当天是孩子们开学的第一天,各中队重点在负责区域的沿街中小学、幼儿园门前设立了“放心岗”,为学生们站岗执勤、疏导交通,对突发事件早发现、早解决,让孩子们在新的学期“安全起步”。

快乐的暑假总是短暂的,又是一年开学季。

8月25日下午,中牟县各小学迎来了告别幼儿园美好时光的学龄儿童。刚刚进入新的学校,一些孩子不适应,哭着不愿进教室,不放心的家长们在教室外迟迟不肯离去。

中牟播报 杨亚博
张胜杰 郭倩楠 文/图

信用卡积分当“钱”花 开启积分新时代

自广发信用卡推出“积分换购”以来,以往被持卡人当成“鸡肋”的信用卡积分“变身”成了“钱”,无论是美味佳肴,还是日用百货,都可以用积分直

接埋单。不少消费者表示,广发信用卡积分不仅换购商品种类多,而且换购的地点就在身边,既方便又快捷。此外,“积分换购”的商户品牌也是多种

多样,其中不乏知名商户。汉堡王、太平洋咖啡、GODIVA、赛百味、圣安娜、DQ冰雪皇后、肯德基、OK便利店等,都是“积分换购”的加盟伙伴,极大丰富

了消费者的选择与所需。用卡达人李先生表示:“我的信用卡积分有好几万,之前银行提供的积分兑换的礼品种类不多,又有固定数值的兑换限制,我很

少用积分去换礼品。现在广发信用卡积分除了可以在广发商城兑换丰富的商品,还可以在全国范围内直接当钱花,实在是太给力了!”